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IL COLLEGIO DI GARANZIA DELLO SPORT 
 

 
Nel giudizio iscritto al R.G. ricorsi n. 34/2024, presentato congiuntamente, in data 14 giugno 2024, 
dai sigg. Manuel Armaroli, Simone Tassoni, Elisa Pedroni, Eugenio Gollini e Luca Rigolon contro 
la Federazione Italiana Pallavolo (FIPAV), la Procura Federale della FIPAV e il sig. Alessandro 
Clò avverso il provvedimento emesso dalla Corte Federale di Appello FIPAV, di cui al Comunicato 
Ufficiale n. 09 del 15 maggio 2024, con il quale, nel rigettare il reclamo proposto, tra gli altri, dai 
suddetti ricorrenti, è stato confermato il provvedimento del Tribunale Federale della FIPAV, di cui 
al Comunicato Ufficiale n. 50 del 22 marzo 2024, che ha irrogato, a carico dei sigg. Manuel 
Armaroli, Simone Tassoni, Elisa Pedroni e Luca Rigolon, la sanzione della sospensione da ogni 
attività federale per mesi 12, nonché, a carico del sig. Eugenio Gollini, la sanzione della 
sospensione da ogni attività federale per mesi 14. 
 
Respinge il ricorso.  
 
Le spese seguono la soccombenza, liquidate complessivamente in € 1.500,00, oltre accessori di 
legge, in favore della resistente FIPAV. 
 
Dispone la comunicazione della presente decisione alle parti tramite i loro difensori anche con il 
mezzo della posta elettronica. 
 
Così deciso nella camera di consiglio, in data 22 ottobre 2024. 
 
 
IL PRESIDENTE                                                                             IL RELATORE 

F.to Dante D’Alessio                                                                       F.to Giovanni Iannini 
 
 
 
 
 
 
 
Depositato in Roma, in data 22 ottobre 2024. 
 
IL SEGRETARIO 

F.to Alvio La Face 

 

 

 


